

中州·综合

全省住房保障管理系统即将试运行

保障对象可以网上申请保障房

□据 大豫网

27日,记者从河南省住房和城乡建设厅获悉,全省将建立住房保障综合管理服务系统,今后全省老百姓申请保障房、分配保障房将更加公开、透明。

省住房和城乡建设厅住房保障处有关负责人告诉记者,住房保障管理系统即将试运行。这个系统覆盖全省18个省辖市、10个省直管县(市)住房保障管理部门,未来还可扩展到我省所有县、区及街道办。届时,可实现对保障性住房项目建设、房源筹集、住房保障申请、保障对象管理、配租配售、资金支出等的全方位动态监管。同时,该系统可与房产、民政、公安、人社、金融等部门联网,对保障对象收入及住房等信息进行核查,确保分配的公平、公正。

可以网上申请保障房

省住房和城乡建设厅有关

负责人介绍,系统建成后,保障对象不仅可以通过保障部门申请保障房,而且可以“网上申请保障房”——在互联网上填报相关信息后,再到住房保障部门现场完善、核实相关资料,这样可以大大提高申请效率。

网上公示保障对象

这个系统还有一大亮点,就是公开已经审核通过的保障对象信息,方便社会监督。系统中有信息公开、通知公告等栏目,实现对保障性安居工程项目规划、建设进度、房源供给、保障资格的网上公示,并可实现在线咨询和投诉。

可全程监管保障房进度

今后,全省将对保障房从立项到房源分配全程监管。未竣工项目,要按月填报项目建设进度;已竣工项目,要建立楼盘表,进入保障房房源库;已分配住房,要显示每套住房的分配入住情况。

目前,保障性住房分配主

要包括配租和配售两种模式。保障性住房配租房源为廉租住房和公共租赁住房,配租时要分别登记承租人及其家庭成员、租赁合同、租金价格、租赁期限等信息。保障性住房配租房源为经济适用住房、廉租住房、公共租赁住房,配租时要登记购买人及其家庭成员、出售合同、成交价格、产权比例等信息。

此外,在住房保障部门选择对某套房源进行分配时,系统可根据待分配房源的类型、位置、面积、价格等信息,自动弹出与之匹配的保障对象列表,供用户选择。

还将与公安、工商等部门联网

系统还预留与房产、公安、民政、金融、工商、税务等部门的的信息交换接口,今后可实现互联互通。届时,系统可自动生成保障对象基础信息综合核查表,定期与相关部门完成信息核对。

一丰田车撞飞3名中学生后逃逸

事发宝丰,两名学生死亡,嫌疑人已投案



初中生温某正在医院接受治疗

□据 大豫网

10月25日晚10点前后,宝丰县大营镇李文驿村附近发生一起重大交通事故,一辆由西向东牌照为陕BAW518的丰田越野车同向撞上一辆载有3名中学生的摩托车,导致两名学生当场死亡,另一名学生重伤。肇事者出事后并未停车救人,而是驾车逃逸500米后因前右轮胎爆胎不得不停车,并将肇事车藏匿在附近一家饭店后离开。

10月27日上午,记者来到宝丰县中医院,见到了正在这里接受治疗的14岁女孩温某。据左腿骨折的温某讲述,25日晚上,与同在观

音堂中学上初二的同学聚会后,她和女同学胡某乘坐刘某驾驶的摩托车一同返家。当摩托车正常行驶到李文驿村附近时,她突然感觉后面被猛烈撞击了一下,随后就飞出车外摔在地上,昏了过去。由于发生撞击时,她坐在驾驶摩托车的男同学刘某和搭车的女同学胡某中间才得以幸存,而刘某和胡某丢了性命。

27日,记者从宝丰县交警部门获悉,肇事车车主已经锁定为宝丰县人。28日,“@平安宝丰”微博爆料,嫌疑人胡团卫已于28日上午投案,并供述了自己交通肇事的犯罪行为,案件正依照法律程序加紧办理。

工地婚礼真新鲜 新郎新娘忙搬砖



快来看,新娘穿着婚纱搬砖

□据 新浪网

脚踩高跟鞋、身穿白婚纱,27岁的高莹和爱人甘波在婚礼当天走进工地合力搬砖,感受“夫妻携手勤劳致富”的真谛。10月26日是“环卫工人节”,郑州8对新人将集体婚礼的其中一项内容放在工地,声称将俭朴进行到底。

26日上午,郑州郑东新区一处工地,一辆公交车载着8对新人缓缓驶入工地。随后,婚礼司仪发布第一项“任务”:搬砖。27岁的高莹和爱人甘波冲在前头,合力搬起重约10公斤的青色砖,迅速放到指定的位置。

据悉,8个新郎均是某公司的基层员工,而部分新娘也

是公司员工。身处建筑行业,8对新人决定在婚礼当天走进工地举行集体婚礼。“这么多同事一起用这种方式办婚礼,肯定终生难忘。”甘波说。

“特别好,比很多豪华婚礼都有意义。”新人何号召、王琴娟的父母说。而另一对新人的亲友团同样表示劳动最光荣。

济源取缔 济阳公路沿线非法收费降温池

将统一设置降温服务设施,免费为过往车辆提供降温服务

□新华社郑州10月28日电 (记者 李亚楠)

日前,网曝“河南济阳公路济源段7公里6个‘收费站’专收外地车”,反映济阳公路济源段有6个路边降温池拦截外地车辆收取轮胎降温费,引发网民关注。

记者28日获悉,当地已组织相关部门联合采取行动,依法取缔济阳公路沿线所有非法收费降温池。

济源市在回复中称,当地组织交通、公安、安监等部门成立了调查组。经核实,报道所涉济阳路是晋煤外运一条主要通道,坡陡、弯急,下行货车因长时间刹车,容

易发生交通事故。沿线群众修建了路边降温池,为下行货车提供降温服务,并收取1元至2元降温费。交通部门既未批准建设这些降温池,也未收取任何费用。

目前,济源市已对此展开专项治理,交通、公安、安监等相关部门联合采取行动,将依法取缔济阳路沿线所有非法收费降温池;公安部门将对非法收费行为进行调查取证,依法予以严厉打击;相关部门还将依据济阳路坡度、弯度、距离、地形等道路实际状况,统一设置降温服务设施,免费为过往车辆提供降温服务,以保证道路交通运输安全和运输秩序。

洛阳晚报家装建材 刊登范围: 装饰装修、设计公司、装饰材料、厨卫用品、家电、家具、家纺等 订版热线: 63330377

暖人心 暖气超市

暖家·暖人·更暖心

高热的·低耗的·独立的
串连的·用电的·走水的
经营场所的·居家自用的

数十款暖气任你选,总有一款适合您

暖人心 暖气 省钱省事更省心

没有集中供暖 空调取暖不舒服
一般电暖能耗大,取暖面积小
就装“暖人心”

丽春东路与王城大道交叉口西200米路南
电话:18637903255 网址:百度【暖人心】

天恒装饰
TIAN HENG ZHUANG SHI GONG CHENG YOU XIAN GONG SI

好口碑成就大品牌

联系电话:0379-64625981
联系地址:洛阳市西苑桥南中和花园楼下